



Ref. 5428567 - TYZ24906

INSTRUCCIONES DE USO

SEGURIDAD

Utilice únicamente un cargador homologado para cargar la lámpara de mesa. El uso de cargadores inadecuados puede dañar la batería o poner en riesgo a seguridad. (5V/ 500mA).

Para evitar la sobrecarga y el sobrecalentamiento, no cargue la batería sin supervisión durante largos periodos. Retire el cargador en cuanto la batería este completamente cargada.

Tenga cuidado de no colocar la lámpara de mesa cerca de fuentes de calor como radiadores o luz solar directa para evitar posibles problemas de sobrecalentamiento.

Guarde la lámpara de mesa y la batería en lugar seco y protegerlas de la humedad y el agua para evitar cortocircuitos o daños.

No exponga la lámpara a temperaturas extremas, ya que esto puede afectar el rendimiento de la batería. No guarde la lámpara en ambientes excesivamente calientes o fríos.

La batería no es reemplazable, cuando llegue al final de su vida útil, debe sustituirse toda la lámpara.

Siga las instrucciones del fabricante relativas al uso seguro, el mantenimiento y la carga de la batería.

USO

Encender y apagar:

- Pulsar brevemente una vez para encender y apagar.
- La lámpara no debe encenderse mientras está conectada al USB y la batería se está cargando.

Atenuación:

- Mantener pulsado para subir o bajar la intensidad.

Recarga:

- Las operaciones de recarga de lámparas deben realizarse exclusivamente en interiores.
- Conecte el cable suministrado a la lámpara y conecte el otro extremo al puerto USB (5V/ 500mA) de un dispositivo multimedia (computadora, televisor, banco de energía, etc...) o un transformador de seguridad.
- Desconecte el cable cuando este cargada.



Uso Interior.



El producto cumple con las directivas europeas específicas del producto vigentes.



Este símbolo del producto indica que contiene una batería integrada que no debe desecharse con la basura doméstica normal. Cuando el dispositivo haya llegado al final de su vida útil, deséchelo de forma adecuada. Se recomienda llevar el producto a un punto de recogida previstos a tal efecto. Diríjase a las autoridades locales o a su minorista para obtener consejos sobre el reciclaje. Las baterías deben desecharse de forma segura.





Ref. Ref. 5428567 - TYZ24906 INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

SEGURANÇA

Utilize apenas um carregador homologado para carregar o candeeiro de mesa. A utilização de carregadores inadequados pode danificar a bateria ou representar um risco para a segurança. (5V/ 500mA). Evite colocar o candeeiro de mesa perto de fontes de calor, como radiadores ou luz solar direta, para prevenir possíveis problemas de sobreaquecimento. Guarde o candeeiro e a bateria num local seco e protegido da humidade e da água, para evitar curtos-circuitos ou danos. Não exponha o candeeiro a temperaturas extremas, pois isso pode afetar o desempenho da bateria. Não o guarde em ambientes excessivamente quentes ou frios.

A bateria não é substituível. Quando atingir o fim da sua vida útil, o candeeiro completo deve ser substituído.

Siga as instruções do fabricante relativas à utilização segura, manutenção e carregamento da bateria.

UTILIZAÇÃO

Ligar e desligar:

- Pressione brevemente uma vez para ligar e desligar.
- O candeeiro não deve ser ligado enquanto estiver conectado ao USB e a bateria estiver a carregar.

Regulação da intensidade luminosa:

- Pressione e mantenha pressionado para aumentar ou diminuir a intensidade.

Carregamento:

- As operações de carregamento devem ser realizadas exclusivamente em interiores.
- Ligue o cabo fornecido à luminária e ligue a outra extremidade à porta USB (5V/ 500mA) de um dispositivo multimédia (computador, televisão, power bank, etc...) ou a um transformador de segurança.
- Retire o carregador assim que a bateria estiver totalmente carregada.



Uso interior.



O produto cumpre as diretivas europeias aplicáveis.



Este símbolo indica que o produto contém uma bateria integrada que não deve ser descartada com o lixo doméstico. Quando o dispositivo atingir o fim da sua vida útil, deve ser descartado de forma adequada. Recomenda-se a entrega do produto num ponto de recolha apropriado. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para obter informações sobre reciclagem. As baterias devem ser descartadas em segurança.





Ref. 5428567 - TYZ24906

INSTRUCTIONS FOR USE

SAFETY

Use only an approved charger to charge the table lamp. Using inappropriate chargers may damage the battery or pose a safety risk. (5V/ 500mA).

To avoid overcharging and overheating, do not charge the battery unattended for long periods. Unplug the charger as soon as the battery is fully charged. Be careful not to place the table lamp near heat sources such as radiators or direct sunlight to avoid potential overheating issues. Store the table lamp and battery in a dry place and protect them from moisture and water to prevent short circuits or damage. Do not expose the lamp to extreme temperatures, as this may affect battery performance. Do not store the lamp in excessively hot or cold environments.

The battery is non-replaceable. When it reaches the end of its service life, the entire lamp must be replaced.

Follow the manufacturer's instructions regarding safe use, maintenance, and battery charging.



USE

Turning on and off:

- Press briefly once to turn on and to turn off.
- The lamp should not be turned on while connected to USB and the battery is charging.

Dimming:

- Press and hold to increase or decrease intensity.

Recharging:

- Lamp recharging operations must be carried out indoors only.
- Connect the supplied cable to the lamp and plug the other end into the USB port (5V/ 500mA) of a multimedia device (computer, TV, power bank, etc...) or a safety transformer.
- Disconnect the cable once charging is complete.



Indoor use only.



The product complies with applicable European directives.



This symbol indicates the product contains an integrated battery that must not be disposed of with regular household waste. When the device reaches the end of its life, dispose of it properly.

It is recommended to take the product to a designated collection point. Contact local authorities or your retailer for recycling advice. Batteries must be disposed of safely.





Ref. 5428567 - TYZ24906

MODE D'EMPLOI

SÉCURITÉ

Utilisez uniquement un chargeur homologué pour recharger la lampe de table. L'utilisation de chargeurs inappropriés peut endommager la batterie ou présenter un risque pour la sécurité. (5V/ 500mA).

Veillez à ne pas placer la lampe près de sources de chaleur telles que des radiateurs ou la lumière directe du soleil afin d'éviter tout risque de surchauffe. Rangez la lampe et la batterie dans un endroit sec, à l'abri de l'humidité et de l'eau, pour éviter les courts-circuits ou les dommages. N'exposez pas la lampe à des températures extrêmes, car cela pourrait nuire aux performances de la batterie. Ne la stockez pas dans des environnements excessivement chauds ou froids.

La batterie n'est pas remplaçable. Lorsqu'elle atteint la fin de sa durée de vie, l'ensemble de la lampe doit être remplacé.

Suivez les instructions du fabricant concernant l'utilisation en toute sécurité, l'entretien et la recharge de la batterie.



UTILISATION

Allumer et éteindre:

- Appuyez brièvement une fois pour allumer et éteindre.
- La lampe ne doit pas être allumée lorsqu'elle est connectée au port USB et que la batterie est en cours de chargement.

Variation de l'intensité lumineuse:

- Appuyez et maintenez enfoncé pour augmenter ou diminuer l'intensité.

Recharge:

- Les opérations de recharge doivent être effectuées exclusivement en intérieur.
- Connectez le câble fourni à la lampe et branchez l'autre extrémité sur le port USB (5V/ 500mA) d'un appareil multimédia (ordinateur, télévision, batterie externe, etc.) ou à un transformateur de sécurité.
- Débranchez le chargeur dès que la batterie est complètement chargée.



Pour usage intérieur exclusivement.



Le produit est conforme aux directives européennes applicables.



Ce symbole indique que le produit contient une batterie intégrée qui ne doit pas être jetée avec les ordures ménagères. Lorsque l'appareil atteint la fin de sa vie utile, il doit être éliminé de manière appropriée. Il est recommandé de le déposer dans un point de collecte prévu à cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Les batteries doivent être éliminées en toute sécurité.

